
OBECNÍ ÚŘAD KUKLÍK  

Hlášení místního rozhlasu ze dne 10.10.2025 

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si krátké hlášení místního rozhlasu: 

- V pátek 3. a v sobotu 4. října proběhly po celé České republice Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR. Na Kuklíku byla volební účast 79 %. Děkujeme vám všem, kterým není jedno, 
kdo v naší republice vládne, a přišli jste k volebním urnám. 

- Zítra, v sobotu 11. října, zveme všechny do místní části Chobot na 14. ročník tradiční Hubertovy 
jízdy. Zahájení akce je naplánováno na 11.45 hodin. Součástí celodenního programu jsou soutěže 
pro děti i dospělé, bohaté občerstvení, které zajišťují naši hasiči, a prodej výborných moravských 
vín. K tanci a poslechu hrají Ivanovi kanci, program moderuje jako vždy náš rodák a výborný 
moderátor František Haněl. V těchto chvílích již probíhá brigáda na přípravu této akce, všem, kteří 
se účastní, děkujeme za pomoc. 

- Společnost EG.D informuje: V souvislosti s ustanovením energetického zákona o nezbytných 
opatřeních v případě, že se na vašem pozemku nachází zařízení distribuční soustavy. Informace se 
týká ořezu, příp. odstranění dřevin, které by mohly ohrozit bezpečné a spolehlivé provozování 
zařízení distribuční soustavy společnosti EG.D, s.r.o. V případech, že vlastníci či uživatelé 
nemovitostí (pozemků) neodstraní nebo neprovedou ořez dřevin v rozsahu a v termínu uvedeném 
na plakátu, mohou zaměstnanci naší společnosti anebo jiné pověřené osoby na základě plné moci 
následně na dotčené pozemky vstoupit a nezbytné zásahy do dřevin provést vlastními prostředky. 
Plakát najdete na webových stránkách naší obce nebo na vývěsní tabuli na budově obecního úřadu. 

- Příští týden 17.10. budou z důvodu nepřítomnosti starosty i místostarosty omezeny služby 
obecního úřadu a bude přítomna pouze účetní Aneta Kalinová. 

 

V tomto týdnu slaví své narozeniny naši dlouholetí občané, a to paní Jana Slámová a pan 
Ladislav Štursa. Za obec Kuklík a za obecní úřad přejeme oběma do dalších let hodně štěstí, 
zdraví a pohody. 

 


